

确定目标,“压力山大”

易炜林、曾曙光、张龙、王能海四人来自济南大学四个不同的学院,因为都是湖北人,老乡会使他们相识相知,并一起组成了“考研小组”。

采访中,谈及为何选择考研,四人表示,考研无非就是几种常见心理:想继续在大学学习深造;大家考我也考的从众心理;圆自己的名校梦。“要问问自己是不是真的适合考研,如果在自习室里连半天都学不下去的话,那么尽早放弃,考研这条路可能不适合你。”四人一致建议。

除了王能海是湖北十堰人,其余三人为孝感人。张龙和曾曙光在大三下学期时开始准备考研,易炜林则是去年9月份才下定决心,而王能海作为2007级学生,去年折戟考研战场后决定再拼一次。

目标的确定是考研的第一步。复习时间最短的易炜林选择了北京大学。曾曙光考虑到自己所学本科专业的就业难题,果断选择跨专业冲刺武汉大学。张龙也选择了专业排名靠前的电子科技大学。而在第一次考取消华大学未果的王能海,在一番斟酌后重新把中国人民大学作为了自己的目标。

无论是哪所学校,想要成功考取都是不容易的,对他们而言都是一种挑战。繁多的专业课,还有政治、英语都需要他们从头开始准备,“压力山大”是当时四人的真实写照。易炜林说,专业课中有三门课程自己很少接触。跨专业考研的曾曙光,把大部分复习时间留给陌生的专业课知识。张龙选择的电子科大光通信专业在国内排名第一,而王能海已经失败过一次,压力不言而喻。

备考期间,脚踏实地

“考研,意味着更多的付出和努力。没有坚定的信念、坚持不懈的毅力,在这场没有硝烟的战争中只会折戟败北。”当提及为考研做准备的那

校友加老乡 携手考研忙

最牛“四兄弟”全被名校录取

文/片 本报记者 李飞 通讯员 刘珂珂 陈敏

又到了毕业的季节,近日,济南大学爆出新闻,由四名湖北老乡组成的“考研小组”,一路互相鼓励,在考研大军中脱颖而出,被国内四所名校录取为硕士研究生。

其中,化学化工学院易炜林考入北京大学,管理学院王能海考入中国人民大学,文学院曾曙光考入武汉大学,物理科学与技术学院张龙考入电子科技大学。



从左至右依次是王能海、易炜林、张龙、曾曙光。

些日子,四人感慨颇多。他们说,每天都一门心思扑到学习上,连午休都成了一种奢侈。

他们这样描述自己的学习状态:早晨天不亮就直奔自习室,晚上十点半拖着疲惫的身体返回宿舍。“脑海里只有一个念头:制定好每天的学习计划,抓紧每一分一秒的时间学习。”易炜林说。

四人告诉记者,那段备考的日子里,每天面对的只有厚厚的参考书、一摞摞的考研题等各类复习资料。“这样的生活无疑是枯燥沉闷的,只有看清自己的方向才能一直坚持到考研胜利。”易炜林说,考研期间充满了各种各样的诱惑,比如找工作的诱惑,恶劣天气下滋生的懒惰心理等等。“这个时候,要脚踏实地,切忌三心二意、半途而废,不少同学就是在这个阶段放弃了考研。”

互帮互助,结出硕果

采访中,四人表示,四人之间的互相鼓励和扶持是成功的一大法宝。

“如果你想很远的地方,一定要和一群人同行。一个人你可以走得很快,但是走不远。没有这几个兄弟平时的帮助和鼓励,也就没有我的今天。”易炜林感慨地说,枯燥的考研路上,互为研友的四人互相督促,有什么困难他们都是一起想办法解决。“由于我准备时间短,在英语和政治的复习上,他们给了我很大的帮助。”

一路互帮互助,最终四人考研小组在考研大军中脱颖而出,以优异的成绩一起考取了国内四所名校的硕士研究生。其中易炜林以340分考入北京大学环境工程系,曾曙光以351分考入武汉大学法硕专业,张龙以340分考入电子科技大学光通信专业,王能海以371分考入中国人民大学法硕专业。

“得知结果后,我们四个人相约一起喝酒庆祝了一下,这是一段难忘的经历。”易炜林说。“考研不只是一种经历,更是一种体验生活的方式,超越人生的一种途径。它带给我的不只是一张通知书,更多的是心智的成熟。”王能海说。



齐鲁外包城一期效果图。

将吸引千家软件企业入驻

齐鲁外包城成立建设指挥部

本报5月22日讯(通讯员 邱曼华)

见习记者 修从涛)近日,济南高新区齐鲁外包城项目成立专门的项目建设指挥部,该指挥部将从规划建设等多方面推进齐鲁外包城建设。据了解,齐鲁外包城项目将在5年内完工,届时,省城将出现一个世界知名的服务外包产业基地。

记者从建设指挥部获悉,齐鲁外包城项目由国家信息通信国际创新园主导规划建设,建设将在整合齐鲁软件园现有载体基础上,按照国际一流园区标准组织规划,预计总投资约80亿元,采用企业自建、企业联建,开发商合建等多种建设形式,五年内实现完工。

记者在齐鲁外包城项目规划图上看到,该项目总建筑面积210万平米,包括

建成区50万平米和新建区160万平米。项目除了现有载体齐鲁软件园外,由园区企业联合出资建设的大型研发楼宇组群——银荷大厦,已于2011年正式建成并投入使用。其他新建部分将主要建设科研办公楼、配套商业、公寓及市政、景观设施等,其中新建项目奥盛大厦也已于2010年11月开工,预计今年底实现主体封顶。

据了解,建成后的齐鲁外包城将引入大量国际国内信息产业知名入驻,成为集生产、生活、生态于一体的世界知名服务外包基地。据指挥部工作人员介绍,项目投产后可吸引1000家软件研发企业入驻,可提供6-8万个就业岗位,预计年销售收入将达500亿元以上,年创造利税超过80亿元。

“彝族胃药”在我省全面推广

目前,一种治疗胃肠道的彝族胃药“喃唻齐胶囊”在中医香港、美国、东南亚一些

国家是胃肠道的高发区,每年新增患者达80万人,占全世界患者人数的49%,约1-2分钟就有一名中国人死于胃肠道。近五年来,18岁-35岁青年胃肠道疾病的发病率比80年前翻了一番。专家认为,肠胃病患者常常不重视治疗,简单吃几片药,止痛止泻了事,但不能彻底治愈,最后小病拖成大病,大病拖成癌变。

“彝族胃药”由云南龙发制药(香港联合交易所主板上市公司)投入10亿元,根据千年彝族文化遗产《观惊惊医书》中记载的“喃唻齐胶囊”配方研制。该药采用彝族野生药材“喃唻齐”入药,因其药材好、配方奇、见效快、不复发等优点,被国家药品监督管理局评为“国家一级保密处方”,并向我省肠胃病患者全面推广。彝族胃药是专门为治疗胃病、老胃病、老胃炎而设计的,不管病情有多重,病史有多久,服用后,都可达到立竿见影,绝无复发。据三甲医院临床验证,彝族胃药对久治不愈的肠胃病都能达到一次治愈,不再复发,具有其他普通药品无法超越的疗效。

彝族胃药”在我省全面推广

目前,一种治疗胃肠道的彝族胃药“喃唻

齐胶囊”在中医香港、美国、东南亚一些

国家是胃肠道的高发区,每年新增患者达80万人,占全世界患者人数的49%,约1-2分钟就有一名中国人死于胃肠道。近五年来,18岁-35岁青年胃肠道疾病的发病率比80年前翻了一番。专家认为,肠胃病患者常常不重视治疗,简单吃几片药,止痛止泻了事,但不能彻底治愈,最后小病拖成大病,大病拖成癌变。

“彝族胃药”由云南龙发制药(香港联合交易所主板上市公司)投入10亿元,根据千年彝族文化遗产《观惊惊医书》中记载的“喃唻齐胶囊”配方研制。该药采用彝族野生药材“喃唻齐”入药,因其药材好、配方奇、见效快、不复发等优点,被国家药品监督管理局评为“国家一级保密处方”,并向我省肠胃病患者全面推广。彝族胃药是专门为治疗胃病、老胃病、老胃炎而设计的,不管病情有多重,病史有多久,服用后,都可达到立竿见影,绝无复发。据三甲医院临床验证,彝族胃药对久治不愈的肠胃病都能达到一次治愈,不再复发,具有其他普通药品无法超越的疗效。

“彝族胃药”由云南龙发制药(香港联合交易所主板上市公司)投入10亿元,